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„Knihovník Ústeckého kraje je tradiční ocenění, které naše knihovna ve spolupráci s
Ústeckým krajem a organizací SKIP – Drsný Sever uděluje už od roku 2015, a letos se tak
jednalo o jubilejní desátý ročník. Ocenění je určeno knihovnicím a knihovníkům z malých
veřejných knihoven v menších obcích a městech do 5 000 obyvatel. Při oceňování se přihlíží
k různým kritériím. Vedle běžných knihovnických činností je to zejména přístup ke
čtenářům, podpora čtenářských aktivit, organizace kulturních, komunitních a vzdělávacích
akcí nebo spolupráce s obcí,“ vysvětluje vedoucí oddělení regionálních funkcí Knihovny
Ústeckého kraje Jana Bednářová.

Vítězkou ocenění Knihovník Ústeckého kraje 2024 se stala paní Zdeňka Hozáková z Místní knihovny
v Dolánkách nad Ohří na Litoměřicku. Pod jejím vedením se knihovna stala skutečným srdcem obce
a místem, kde se setkávají všechny generace a kde se každý cítí vítán a dobře. Druhé místo obsadila
paní Markéta Procházková z Místní knihovny Proboštov, na třetím místě se pak umístila paní
Kateřina Vykoukalová z Městské knihovny Velký Šenov. Komise Knihovníka Ústeckého kraje letos
udělila i dvě speciální ocenění paní Janě Chvátalové z Městské knihovny Chlumec a paní Lence
Roubíkové z Obecní knihovny v Měcholupech.
 
Ocenění MARK je určeno mladým, aktivním, rozumným knihovníkům a knihovnicím. V letošním roce
se v Ústeckém kraji sešly dvě nominace. První nominovanou byla knihovnice a lektorka z Knihovny
Ústeckého kraje Veronika Novotná. Druhou nominovanou a zároveň i vítězkou ocenění MARK se
stala Lucie Šejnohová z Regionální knihovny Teplice.
 
Poslední cenou, která se v pondělí 7. října udělovala na půdě Knihovny Ústeckého kraje, byl DRAK.
Toto ocenění má velmi podobné parametry jako MARK, není však omezeno věkem. Nominovány byly
Jitka Andrlová z Městské knihovny Louny, Linda Gutová z Městské knihovny Varnsdorf a Hana
Hogenová z Městské knihovny Litvínov, která zvítězila a může se tak pyšnit titulem DRAČICE 2024.
 
Vyhlášení výsledků krajských „knihovnických Oscarů“ se zúčastnili knihovníci, metodici i ředitelé
knihoven z celého kraje. Za Ústecký kraj na tuto slavnostní akci dorazili hejtman Jan Schiller, bývalý
předseda krajského výboru pro kulturu a památkovou péči Vlastimil Skála a radní pro školství,
mládež a sport Jindra Zalabáková.
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